

## **ΟΧΙ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΟΙ ΛΑΟΙ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ**

**Συνεδρίαση του ΔΣ της 29/01/2003:**

Η πολεμική μηχανή των ΗΠΑ και των συμμάχων τους ξαναζεσταίνεται. Με το πρόσχημα της καταπολέμησης της τρομοκρατίας θέλουν να προχωρήσουν σ' έναν ακόμα άδικο και ιμπεριαλιστικό πόλεμο, αυτή τη φορά απέναντι στο λαό του ΙΡΑΚ. Οι "έξυπνες βόμβες" είναι έτοιμες να ξαναχτυπήσουν σχολεία, νοσοκομεία και αμάχους, όπως έγινε στη Γιουγκοσλαβία και στο Αφγανιστάν. Οι ΗΠΑ και Μ. Βρετανία, οι δυνάμεις που προκάλεσαν τις πιο μεγάλες και πιο μαζικές καταστροφές μετά το πέρας του δεύτερου παγκοσμίου πολέμου ετοιμάζονται να ρίξουν μέχρι και πυρηνικά (!!!) όπως λένε, ενάντια σε ένα λαό που υποτίθεται ότι αποτελεί απειλή για την ανθρωπότητα. Και το σκηνικό της σύγχρονης βαρβαρότητας του πολέμου, όπως όλα δείχνουν, δεν θα ολοκληρωθεί στο Ιρακ, έπεται και συνέχεια. ώστε να γίνει σαφές σε όλους τους λαούς του κόσμου ότι κανένας δεν μπορεί να ξεφύγει από τις κυρίαρχες πολιτικές πραχτικές των ιμπεριαλιστών. Θα ήταν λάθος όμως να πούμε ότι αυτή η κίνηση είναι απλώς μια επίδειξη μονομερούς αυταρχισμού των ΗΠΑ. Αντίθετα η όλη προσπάθεια εντάσσεται και σε μια απόπειρα ηγεμονικής πολιτικής με την έννοια της προσπάθειας εξαγωγής ενός πολιτικού και ιδεολογικού προτύπου για όλα τα κράτη, για όλους τους λαούς του κόσμου. Αυταρχική σκλήρυνση, επιθετικότητα, αμείλικτη στάση απέναντι στους εσωτερικούς και εξωτερικούς ταραξίες. Σε μια περίοδο που αγώνες αρχίζουν να βγαίνουν ξανά στο προσκήνιο, που ο κόσμος της ζωντανής εργασίας βγαίνει από τη καταθλιπτική δεκαετία της πτώσης των τειχών και των συμβόλων του, οι ΗΠΑ στέλνουν ξεκάθαρο μήνυμα: "Καμία Υποχώρηση". Η στρατηγική αυτή στα πλαίσια μιας υφεσιακής οικονομικής συγκυρίας, είναι που οξύνει τις ενδοϊμπεριαλιστικές αντιθέσεις αλλά και την ένταση των αντιδράσεων σε χώρες όπως η Γερμανία και η Γαλλία, που φθάνουν μέχρι και του σημείου μαζικής απονομιμοποίησης της πολεμικής επιλογής. Υπ' αυτή τη έννοια η καθημερινότητα και τα συμφέροντα του κάθε εργαζόμενου είναι συνυφασμένα με την ακύρωση αυτού του πολέμου.

Είναι εμφανές πλέον ότι η μάχη ενάντια στο κακό δεν αποτελεί τίποτε άλλο από μια νέα κυνική σταυροφορία των ΗΠΑ και των συμμάχων τους στην Ευρώπη, για την επανεπιβεβαίωση της ηγεμονίας τους ανάμεσα στους ισχυρούς της γης, "Θα επιτεθούμε ακόμα και μόνοι μας " δηλώνει ο Πάουελ. Για χάρη ελέγχου των πετρελαίων και της διεύρυνσης των ζωνών επιρροής τους ετοιμάζεται ένα ανοιχτό, έγκλημα πολέμου, πρωτοφανές στην ιστορία. Μπροστά στα οφέλη της δεύτερης καταγίδας της ερήμου είναι έτοιμοι να θυσιάσουν ακόμα και αυτό το πλαίσιο του διεθνούς δικαίου που οι ίδιοι δημιούργησαν, να τσαλαπατήσουν δικούς τους θεσμούς όπως τον ΟΗΕ. Με στόχο την επιβολή ενός πιο αυταρχικού πλαισίου θωράκισης απέναντι στα συμφέροντα των λαϊκών στρωμάτων όλου του κόσμου όλοι τους είναι έτοιμοι να συγκαλύψουν αυτό το έγκλημα, ακόμα και αυτοί που σήμερα εμφανίζονται ως τιμητές της ειρήνης και της διπλωματίας.

### **ΝΑ ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΗ ΜΗΧΑΝΗ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ**

Αυτή η εξέλιξη μπορεί να αναιρεθεί. Η μόνη λύση απέναντι σε όλα αυτά είναι η σθεναρή αντίσταση του λαϊκού κινήματος. Είναι επιτακτική ανάγκη να δημιουργηθεί τόσο σε διεθνές όσο και σε εθνικό επίπεδο ένα κίνημα αντίστασης στον πόλεμο, ένα

αντιιμπεριαλιστικό κίνημα, για την ειρήνη και την αδελφότητα των λαών. Το σταμάτημα του πολέμου είναι υπόθεση των λαών και όχι διεθνών οργανισμών πχ ΟΗΕ ή της επίσης ιμπεριαλιστικής και φιλοπόλεμης ΕΕ, που ενιαία και ενεργά συμμετείχε σε πλείστες ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις (διάλυση της Γιουγκοσλαβίας, Αφγανιστάν κλπ), που και τώρα κάποιες από τις χώρες μέλη της είτε συμμετέχουν ενεργά στα πολεμικά σχέδια είτε παρέχουν διευκολύνσεις στις ΗΠΑ (πχ η Ελλάδα παρέχει τη βάση της Σούδας) είτε προσπαθούν να διαπραγματευτούν τους όρους μιας καλύτερης μοιρασιάς της πίτας.

Ήδη όλες οι μεγάλες ευρωπαϊκές (και όχι μόνο) πόλεις, συγκλονίζονται από μεγάλες αντιπολεμικές πορείες. Ήδη αυτός ο πόλεμος έχει καθυστερήσει κάτω από την πίεση των λαϊκών αντιδράσεων. Οι λαοί μπορούν να νικήσουν. Να αποστερήσουμε τα ιμπεριαλιστικά σχέδια από κάθε λαϊκή συναίνεση. Να μην επιτρέψουμε καμία συμμετοχή ή διευκόλυνση της Ελλάδας στον πόλεμο. Στην ανάπτυξη αυτού του κινήματος πρέπει να συμβάλλουμε όλοι. Η διαδήλωση ενάντια στους υπουργούς εργασίας στο Ναύπλιο ήταν η αρχή. Να κάνουμε το αντιπολεμικό συλλαλητήριο της 15 του Φλεβάρη την αφετηρία ενός κύματος με τέτοια δύναμη, που δεν θ' αφήσει ούτε τη Σούδα ούτε τις ελληνικές φρεγάτες που πλέουν στο Περσικό ούτε το νέο ΝΑΤΟικό λιμάνι στη Καβάλα να γίνουν κομμάτια αυτής της μηχανής του πολέμου.